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Funkbasierte Smart-Home-Technik zum Nachrüsten
Steuern Sie Temperatur, Beleuchtung, Licht- und Sonnenschutz und weitere Funktionen per Smartphone oder Tablet – überall und zu jeder Zeit. Mit coviva erstellen Sie Ihre ganz persönlichen Szenarien und Regeln, die sich perfekt Ihren Bedürfnissen anpassen und unnötigen Energieverbrauch minimieren. coviva benötigt keine neuen Leitungen, lästige Bohr- und Stemmarbeiten entfallen. Durch den modularen Aufbau können Sie zunächst mit einer Funktion starten und das System  jederzeit erweitern.
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Denkzentrale Ihres intelligenten Zuhauses
Die coviva Smartbox benötigt lediglich eine Stromversorgung und eine Internetverbindung per LAN oder WLAN. Per Funk kommuniziert Sie mit den verbundenen Geräten und stellt Ihnen die jeweilige Funktion über die coviva App zur Verfügung. 
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Steuern Sie Ihr Zuhause mit nur einem Finger
Mit der coviva App steuern Sie die verbundenen Geräte ganz einfach per Smartphone oder Tablet. Die Bedienoberfläche der coviva App macht es Ihnen ganz leicht. Alle angelegten Räume und Funktionen werden Ihnen in selbsterklärenden Piktogrammen aufgezeigt. 
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Auch in Zukunft.
coviva bietet Ihnen optimalen Schutz für Ihre persönlichen Daten. Denn diese werden lokal auf der Smartbox gespeichert. Steuerbefehle zwischen der App und der coviva Smartbox werden verschlüsselt übertragen. Somit geraten Informationen nicht in fremde Hände.
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Los geht’s!
Kompetente Beratung, durchdachte Planung und fachgerechte Installation sind unverzichtbar für eine zukunftsfähige 
Smart-Home-Lösung. Wir helfen Ihnen, Ihren Traum vom Smart Home zu realisieren. Kontaktieren Sie uns, um weitere Informationen zu erhalten.
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